

***Корпоративные
принципы
ГБОУ Школа № 2200***



Рабочие взаимоотношения

Мы работаем в команде и согласовываем наши действия, усиливая позицию друг друга. Мы совместно справляемся с трудностями и честно делим результаты. В нашей школе никто не «тянет одеяло на себя». Мы уважительно общаемся друг с другом и с внешним миром независимо от настроения. Если мы не будем общаться, то не сможем предоставлять услуги, и наша школа не сможет существовать. Мы принимаем во взаимоотношениях с другими людьми и организациями «золотое правило» человечества, которое гласит: «Поступайте с другими так, как вы бы хотели бы, чтобы они поступали с вами». Мы не делаем по отношению к другим то, что не хотели бы получить по отношению к себе.



Лучше делать что-то одно, но делать это очень и очень хорошо

Наша организация – это прежде всего школа. И здесь нам есть чем гордиться! В школе работают высококвалифицированные специалисты, которые занимаются исключительно решением задач, связанных с обучением и воспитанием наших детей. Благодаря этому мы знаем, что у нас получается хорошо, а что можно сделать еще лучше. Именно стремление превзойти самих себя позволяет нам постоянно улучшать услуги, которыми уже пользуются 1500 детей. Мы продолжаем развивать новейшие технологии, чтобы со временем охватить все области развития обучающихся и сделать их доступными для каждого ученика.



Честность

Мы честно делаем нашу работу. Честность – это здравомыслие. Честность выгодна при ведении дел. Она способствует выживанию и процветанию человека и школы в долговременном плане. Мы открыты, нам нечего скрывать друг от друга. Мы понимаем, что права и свободы, которыми мы пользуемся в обществе и в нашей организации, возможны лишь при честных взаимоотношениях, в которых нет места лжи. Мы не обманываем себя и окружающих.



Мы доводим все дела до конца

Мы доводим до конца те дела, которые начали. Иначе, зачем было начинать? Мы считаем, что в этом заключается секрет эффективности. Мы не бросаем начатые дела на полпути. Мы считаем, что является причиной того, что происходит с нами и с нашей организацией. Мы не ищем причин вне себя и своей деятельности.



Мы знаем нашу историю

Каждый сотрудник знает историю нашей организации, мы помним, с чего начинали, знаем, что делаем, и понимаем, что будем делать. Мы помним имена наших героев.



Школа должна быть полезной для всех

Мы считаем, что современная школа – это территория, интересная и полезная не только детям. Сюда могут прийти родители, горожане и все желающие со своими потребностями, которые мы стараемся удовлетворить. Наша школа открыта для родителей, их детей и для всех, кому интересно образование, досуг и всестороннее развитие. Здесь собираются профессионалы в своей области. Школа становится вторым домом. Мы готовы делать интересной жизнь жителей нашего города и гостей столицы.



Первым делом – ребёнок

Всё, что мы делаем, мы делаем для детей. Каждый из нас искренне старается сделать жизнь наших обучающихся и воспитанников яркой, интересной и насыщенной. На второй план отходят все другие вопросы. Вся наша работа направлена на ученика и воспитанника, на становление их успешными, образованными и соответствующими современным требованиям выпускника. Любые наши начинания ориентированы на комфорт и положительное психоэмоциональное состояние ребёнка.





BAO
ПРОФСОЮЗ
ОБРАЗОВАНИЯ

Мы едины

*В нашей организации все сотрудники являются членами профсоюзного комитета.
Профсоюзная организация для нас – это поддержка, защита и доверие.*



Яркие идеи и новейшие технологии

Не секрет, что нестандартные решения традиционных вопросов жизненно необходимы для создания конкурентных преимуществ в области образовательных услуг. Поэтому для продвижения и развития нашей организации мы используем современные технологии. Вместе с тем сами технологии еще не являются гарантией успеха нашего общего дела – необходим системный подход и постоянное повышение квалификации наших сотрудников. Мы внимательно следим за инновациями и развиваем творческий потенциал наших сотрудников. Мы идем в ногу с прогрессом, используя инновационные и творческие решения.



Мы ответственны за нашу работу

Осознание ответственности за свою работу – это главное, что отличает нас. Мы понимаем, как важна наша работа, как она влияет на будущее наших детей. Однако наша ответственность не ограничивается простым осознанием того, что мы делаем. Мы стремимся к тому, чтобы наши услуги, которые мы предоставляем, были как можно качественнее. Мы стремимся сделать все на высоком профессиональном уровне. А если допускаем ошибки, то исправляем, доводя результат до высокого качества.

